



**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA**

**(SANTIAGO MAIOR E SÃO JOÃO BAPTISTA)**

*Handwritten signatures and initials in blue ink, including 'FMS' and 'PMS'.*

**ATA N.º 18/2018**

**ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA, REALIZADA NO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2018: -----**

---Aos três dias do mês de setembro de 2018, no edifício sede da União das Freguesias de Beja (Santiago Maior e São João Baptista), sito no Largo de Santa Maria, n.º 7, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de Jorge Manuel Marques Parente, encontrando-se presentes a Secretária Maria João Ganhão da Silva, o Tesoureiro, José Hilário Tareco Pereira Mendes e os Vogais Paula Cristina Valentim Carrasco e Hugo Miguel Caleiro Amaral. -----

---Secretariou a reunião a Assistente Técnica Ana Cristina Valentim Montes, em conformidade com o estabelecido no n.º 2 do artigo 57.º do anexo I à lei n.º 75, de 12 de setembro de 2013. -

---Os documentos respetivos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

**Abertura dos trabalhos -----**

---Verificando-se a existência de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião, pelas 16:30 horas, passando-se à apreciação dos assuntos constantes da ordem de trabalhos. -----

**Período de intervenção do público -----**

----Não houve presença de público. -----

**Período antes da ordem do dia -----**

**---Atas – Aprovação -----**

---Foi lida a ata da reunião anterior realizada no dia dezanove de setembro, a qual, posta a votação, foi aprovada por unanimidade. -----

**---Informações -----**

---O Órgão Executivo tomou conhecimento de: -----

---1. A KIMIPLAN, Lda – empresa de produtos de manutenção e limpeza, apresentou um produto 100% biológico (BROMORY) que substitui os produtos fitofarmacêuticos, no controlo dos infestantes, sem que haja necessidade de cartão de aplicador. -----

--A União de Freguesias solicitou uma demonstração assim como a indicação de entidades que já utilizam este produto. -----

---2. O Clube Automóvel do Baixo Alentejo – no seguimento do apoio concedido pela União de Freguesias para efeitos da realização do VI Passeio de Clássicos, organizado por este Clube, apresentou o seu agradecimento. -----

---Expediente/correspondência-----

--Nada a registar. -----

---Outros Assuntos -----

--Nada a registar. -----

**Ordem do Dia:** -----

**1. Pedidos de Apoio** -----

**1.1. Fundação Manuel Gerardo de Sousa e Castro** – Esta IPSS, tem um Lar em Beja para crianças e jovens do sexo feminino em regime de internato, que comemora o seu 85º Aniversário no próximo dia 24 de novembro e que gostaria de realizar um almoço para as crianças e jovens que vivem e por lá passaram, assim como para os que trabalham e colaboram com esta Instituição, pelo que solicitou um apoio financeiro para ajudar naquelas despesas. ----

---Foi deliberado, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor de 350,00€ (trezentos e cinquenta euros). -----

**1.2. ZARCOS – Associação de Músicos de Beja** – De 28 de setembro a 4 de outubro, realizam-se as comemorações do Dia Mundial da Música em Beja, com concertos em vários locais da cidade, incluindo as escolas, pelo que solicitou um apoio financeiro para fazer face às despesas inerentes àquele evento. -----

--Foi deliberado, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor de 150,00€ (cento e cinquenta euros). -----

**1.3. Buganvília – Casa de Acolhimento Residencial / CAT** - Esta Instituição que acolhe crianças em situação de perigo de idades compreendidas entre 1 mês de vida e os 13 anos, provenientes dos Concelhos de Beja, pretende adquirir material escolar para as crianças que frequentam os equipamentos educativos da cidade (Pré-escolar, 1º e 2º Ciclo), pelo que solicitou apoio nesta aquisição para o corrente ano letivo. -----

---Foi deliberado, por unanimidade, adquirir o material escolar conforme lista entregue que totalizou um montante total de 211,93€ (duzentos e onze euros e noventa e três cêntimos). ----

**1.4. Pedidos de cedência do pavilhão do Penedo Gordo** – foi solicitada à União de Freguesias a utilização deste espaço para a realização de uma Festa de Aniversário, no próximo dia 27 de outubro. -----

*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*

--Foi deliberado por unanimidade, mediante declaração de responsabilidade e informação ao Agrupamento de Escolas Nº. 1 e Câmara Municipal de Beja para conhecimento, ceder o pavilhão para o pretendido.-----

**2. Pedido de Isenção de Taxas e Licenças -----**

**2.1. ZARCOS – Associação de Músicos de Beja - Pedido de isenção de taxas da licença de atividade ruidosa de carácter temporário, para as comemorações do Dia Mundial da Música na Casa da Cultura. -----**

---Foi deliberado, por unanimidade, conceder a isenção solicitada. -----

**-----Encerramento-----**

---Nada mais havendo a tratar, deu o Presidente por encerrada a reunião pelas 18:30 horas, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os elementos presentes.-----

O Presidente, João Manuel Marques Pimenta

A Secretária, Fátima de Beja

O Tesoureiro, José António Louco Peres, Helder

A 1ª Vogal, Rafaela Soares

O 2º Vogal, Luís Miguel Colúcio Almeida

A Assistente Técnica, Ana Cristina Almeida Soares